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LG ELECTRONICS PRESENTA IL PORTALE
DEDICATO AI PARTNER B2B
LG B2B Partner Portal il nuovo sito LG dedicato a tutti i professionisti della climatizzazione 

Milano, 11 marzo 2016 – LG Electronics presenta il nuovo portale completamente dedicato ai suoi partner: LG B2B Partner Portal. Raggiungibile all’indirizzo partner.lge.com/it, il sito nasce con l’obiettivo di permettere a installatori, progettisti, architetti e addetti ai lavori del settore HVAC di accedere a informazioni personalizzate, utili in ogni fase dei processi di progettazione e di vendita, come dati tecnici e manuali, esempi di applicazioni e installazioni, aggiornamenti e notizie, oltre a offrire un unico punto di contatto con l’azienda. 

Il sito, facile da navigare e consultare, è suddiviso in sei aree – Prodotti e Applicazioni, Download, Formazione, Novità, Supporto, LG PRO -  che contengono tutte le informazioni necessarie agli addetti ai lavori. Per poterlo consultare in ogni sua parte è necessario registrarsi inserendo i dati della propria azienda. 

L’area più funzionale del sito è quella dedicata al Download in cui è possibile scaricare tutta la documentazione necessaria ai partner come manuali d’uso e di installazione di tutti i prodotti di climatizzazione, cataloghi aggiornati, certificazioni e dichiarazioni di conformità, utili per usufruire delle agevolazioni fiscali, case history aziendali e molto altro ancora. 

Inoltre, gli addetti ai lavori registrati al sito potranno scaricare i software a supporto progettuale dell’intera gamma di prodotti per la climatizzazione di LG, quali le soluzioni LATS Multi V e LATS Cad. LATS Multi V consente un dimensionamento preliminare semplice e veloce, mentre l’applicativo Autocad LATS Cad rappresenta uno strumento completo ed efficace per creare progetti correttamente dimensionati lavorando direttamente in pianta.

LG B2B Partner Portal è anche un’App che rende disponibili i contenuti e le informazioni in ogni momento della giornata su smartphone e tablet. In più, all’interno del sito, è disponibile nell’area LG PRO la Raccolta Punti dedicata agli installatori più fedeli nell’ambito della climatizzazione.

“Grazie al nuovo portale mettiamo a disposizione dei nostri partner uno strumento importante, capace di fornire aggiornamenti e contenuti utili per il loro lavoro,” afferma Gianluca Figini, Air Conditioning Director di LG Electronics Italia. “Pensiamo che sia importante essere al fianco dei nostri installatori e instaurare con loro un rapporto continuativo di fiducia e LG B2B Partner Portal rappresenta per noi il punto di partenza di un percorso di successo reciproco”.
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LG Electronics, Inc.
LG Electronics Inc., è leader a livello mondiale e innovatore tecnologico nei settori dell’elettronica di consumo, telefonia mobile ed elettrodomestici. L’azienda è costituita da quattro business unit - Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air Solution e Vehicle Components – e ha 119 uffici distribuiti in tutto il mondo nei quali lavorano 83.000 persone. Con un fatturato pari a 48.8 miliardi di dollari nel 2015, LG è uno dei principali produttori di TV, smartphone, climatizzatori, lavatrici e frigoriferi. LG electronics è 2014 ENERGY STAR Partner of the Year. Per maggiori informazioni: www.lgnewsroom.com
[bookmark: _GoBack] 
LG Electronics Italia
LG Electronics Italia ha sede a Milano e opera nel mercato dell’elettronica di consumo, partendo da TV, smartphone, impianti audio-video per arrivare a elettrodomestici, climatizzatori e monitor. Negli ultimi anni LG si è distinta per aver introdotto sul mercato italiano prodotti come lo smartphone LG G3 – premiato come miglior smartphone dell’anno da GSMA – e il LG G4, gli smartwatch LG G Watch R e LG Watch Urbane, frigoriferi e lavatrici con la più alta efficienza energetica, il condizionatore di design ARTCOOL Stylist  e ha confermato il suo posizionamento come unico player nel segmento dei TV OLED. LG progetta beni di elettronica di consumo dal design accattivante, intuitivi, che fanno risparmiare tempo, garantiscono il massimo risparmio energetico  e contribuiscono a ridurre l’impatto sul mondo che ci circonda. Nel mondo LG, la tecnologia aiuta le persone a migliorare la loro vita quotidiana e viene sviluppata proprio pensando alle persone. Per maggiori informazioni: www.lg.com/it , www.lgblog.it
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