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LG ACTION CAMLTE ,
Il VIDEO LIVE STREAMING DIVENTA PIÙ SEMPLICE CHE MAI

Il nuovo LG Friend ridefinisce il concetto di Personal Broadcasting



MILANO,  Agosto, 2016—LG Action CAMLTE è disponibile da oggi in Italia. LG risponde così alla richiesta dei consumatori di avere a disposizione strumenti che permettano di vivere più intensamente la propria vita in mobilità e in maniera più intuitiva. L’ultimo Friend di LG è dotato di tutte le caratteristiche necessarie per catturare video anche nelle condizioni ambientali più estreme. Inoltre, grazie alla connettività LTE e al processore Qualcomm® Snapdragon™ 650, è in grado di realizzare streaming su siti come YouTubeLive senza utilizzare un PC o uno smartphone.

Certificata IP67, LG Action CAMLTE è resistente a polvere, sabbia e può essere immersa in acqua a un metro di profondità per mezz’ora. Grazie a un supporto opzionale LG Action CAMLTE può catturare video perfetti anche fissata a caschi, biciclette, auto e ad altri oggetti.
Immagini e video realizzati con LG Action CAMLTE possono essere scaricati e salvati su smartphone ed è possibile registrare fino a 3 ore di video in qualità Full HD.

“LG Action CAMLTE completa l’esperienza offerta da LG G5 e mostra tutto l’impegno di LG per arricchire la gamma di accessori che accompagnano il nostro top di gamma” ha commentato David Draghi, MC director di LG Electronics Italia. “LG Action CAMLTE rende possibile quello che da tempo era richiesto dagli utenti delle action cam: condividere in streaming le proprie esperienze da un unico dispositivo portatile.” 

LG Action CAMLTE è disponibile in esclusiva nei negozi TIM al prezzo di 279,90 Euro.

Caratteristiche tecniche:
· Sensore: dimensione 1/2.3 pollici, risoluzione 12.3MP / dimensione pixel 1.55 x 1.55㎛
· Connettività: LTE / 3G / Wi-Fi 802.11 b, g, n / USB Type-C 2.0 / Bluetooth 4.1
· Registrazione Video: 30fps in UHD / 60fps in FHD / 120fps in HD
· Live Streaming: 30fps in HD
· Memoria: 2GB RAM / 4GB ROM (solo OS) / microSD (fino a 2TB)
· Dimensione: 35 x 35 x 77.9mm
· Peso: 95g
· Autonomia: Fino a 3 ore di registrazione video FullHD
· Altro: IP67 / GPS / Accelerometro/ Giroscopio
· Colore: Light Gray





















LG Electronics, Inc. 
LG ElectronicsInc., è leader a livello mondiale e innovatore tecnologico nei settori dell’elettronica di consumo, telefonia mobile ed elettrodomestici. L’azienda è costituita da quattro business unit – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air Solutions e Vehicle Components – e ha 119 uffici distribuiti in tutto il mondo, nei quali lavorano 83.000 persone. Con un fatturato pari a 48.8miliardi di dollari nel 2015, LG è uno dei principali produttori di TV, smartphone, climatizzatori, lavatrici e frigoriferi. LG Electronics è 2014 ENERGY STAR Partner of the Year. Per maggiori informazioni: www.lgnewsroom.com

LG Electronics Italia 
LG Electronics Italia ha sede a Milano e opera nel mercato dell’elettronica di consumo. Al centro del mondo LG ci sono le persone perché grazie alla tecnologia e’ possibile migliorare la vita di tutti i giorni e tutti prodotti LG sono progettati per essere accattivanti dal punto di vista del design e intuitivi, pur offrendo tecnologie e funzionalità che fanno risparmiare tempo, garantiscono il massimo risparmio energetico e contribuiscono a ridurre l’impatto sul mondo che ci circonda. Sono numerosi i prodotti di LG che incarnano lo spirito innovativo dell’azienda: primo fra tutti il TV OLED, il TV dal contrasto infinito che regala nero perfetto e colori perfetti. Nel 2016 e’ stato annunciato LG G5, il primo smarphone modulare al mondo, mentre negli anni precedenti sono stati introdotti sul mercato la lavatrice con tecnologia Turbowash, per lavaggi completi in meno di un’ora, il frigorifero Door in Door, il climatizzatore di design ARTCOOL Stylist e i monitor con display 21:9. 
Per maggiori informazioni: www.lg.com/it , www.lgblog.it
 (
Per saperne di più visita
www.lgnewsroom.it
e seguici su Twitter 
@LGItalia_Media
)
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